Aprovació inicial de reparació de les deficiències observades en la tramitació del Catàleg de Protecció del Patrimoni Històric de Sant Joan
L'Ajuntament Ple per majoria absoluta, en sessió extraordinària celebrada el dia 18 de març de 2013, entre d'altres, va prendre el següent acord:
Primer: Aprovar inicialment la reparació de les deficiències observades en la tramitació del Catàleg de Protecció del Patrimoni Històric de Sant Joan resultant de l’acord de la sessió del dia 30 de novembre de 2012 de la Comissió Insular d’Ordenació del Territori i Urbanisme que suspèn l’aprovació definitiva del Catàleg.
Segon: En compliment d’allò establert als articles 128 i 149 del Reial Decret 2159/1978, de 23 de juny, pel qual s’aprova el Reglament de Planejament Urbanístic, s’acorda l’obertura d’un període d’exposició al públic per termini d’un mes, comptador des del dia següent a la publicació del present anunci al Butlletí Oficial de les Illes Balears (BOIB), a fi que durant l’esmenta’t termini es puguin presentar les al·legacions que es considerin oportunes. Tot això, sense perjudici que puguin atorgarse les llicències basades en el règim urbanístic vigent sempre que es respectin les determinacions del nou planejament en tràmit.

L’expedient de reparació de les deficiències del Catàleg de Protecció del Patrimoni Històric de Sant Joan romandrà exposat al públic a les dependències municipals situades al carrer Major núm. 61 de dilluns a divendres de les 9:00 a les 14:00 hores.
Tercer: De conformitat amb l’apartat 2 de l’article 7 bis de la Llei 4/2008, de 14 de maig, de mesures urgents per un desenvolupament territorial sostenible en les Illes Balears, amb relació a l’apartat 5b) d’aquest article, l’aprovació inicial determina la suspensió durant dos anys o fins a l’aprovació provisional, de la tramitació i atorgament de tota classe d’aprovacions, autoritzacions i llicències urbanístiques en l’àmbit corresponent del Catàleg aprovat resultant de l’acord de la Comissió Insular d’Ordenació del Territori i Urbanisme.
A la vista del resultat de la informació pública i dels informes emesos, l’Ajuntament acordarà l’aprovació provisional i la seva remissió a la Comissió Insular d’Ordenació del Territori i Urbanisme als efectes de la seva aprovació definitiva.
Quart: Publicar aquest acord en el Butlletí Oficial de les Illes Balears, al Tauler d’Anuncis, a la pàgina web www.ajsantjoan.net i en un dels diaris de més difusió a l’illa de Mallorca.
Sant Joan, 19 de març de 2013
El Batle-President

Joan Magro Bauzà
